

Компания STIHL поддержала фестиваль мотоциклетного спорта «Всесоюзный мотокросс»

Тематика: **Здоровье и спорт**
Статьи и исследования

Дата публикации: 29.08.2022

Дата мероприятия / события: 29.08.2022

г. Екатеринбург

20 и 21 августа 2022 года в посёлке Буланаш Свердловской области состоялись соревнования по мотокроссу в рамках Фестиваля мотоциклетного спорта «Всесоюзный мотокросс». Компания STIHL, в лице официального дистрибьютера ООО «Оптима», поддержала мероприятие и предоставила призы для победителей.

В мотокроссе участвовали несколько десятков гонщиков из городов Свердловской, Челябинской и Курганской областей, Пермского края и Удмуртии, среди которых были и известные российские, и начинающие спортсмены. Среди ветеранов принимал участие легендарный Александр Николаевич Платонов, который в 1979–92 годах выступал за сборную СССР и России, и до сих пор является большим авторитетом среди любителей данного вида спорта. Соревнования проходили в разных классах: 50, 65, 85, 125 куб.см., «открытом» классе, классах ветеранов, питбайков и «колясок».

Систематические тренировки, дисциплина, талант, а также техника в отличном состоянии – всё это стало для спортсменов залогом успеха на 15 минутной дистанции мотокросса. Особенной зрелищности добавлял соревнованиям ещё и фристайл, это было в новинку для фестиваля в этом году.

От компании STIHL был выделен призовой фонд для победителей – фирменные сувениры STIHL, также сделана станция для мытья мотоциклов. Каждый гонщик смог помыть своего верного «коня» и запылившиеся мотоботинки мойками высокого давления STIHL RE 170, RE 130 PLUS, RE 271.

Справка

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоинструменты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и частного садоводства. Ассортимент продукции дополняет линейка цифровых решений для садовой техники. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть, в которую входят 42 дистрибьюторские и маркетинговые компании, 120 импортеров и около 55 000 дилеров в более чем 160 странах мира. STIHL выпускает продукцию в семи странах мира: в Германии, США, Бразилии, Швейцарии, Австрии, Китае и на Филиппинах. С 1971 года STIHL — самая продаваемая марка бензопил в мире. Компания основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартом. В 2021 году выручка группы компаний STIHL с общим штатом 20 094 сотрудников составила 5,06 млрд евро.